
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio de 2023, às 

20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex 

Batista Coelho, Beliny Magalhães Leão, Elza de Souza Melo Silva, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes 

Gonçalves, Bianca Lisley de Oliveira, Giovanni Campos Coelho e Carlos Augusto Coelho Neto, com a ausência 

justificada do vereador Neison Vanderley do Carmo. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. 

Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, palavra requerida pelo Delegado da Policia Civil de 

Virginópolis Dr. Matheus Barcelos Gomes e pela escrivã Julia de Fatima de Souza. Assunto: Projeto de 

Resolução 02/2023 que “Altera o anexo I da Resolução 03.2022 da Câmara Municipal de Virginópolis”. Os 

convidados fizeram uso da palavra pelo tempo regimental, bem como os Edis, conforme gravação de áudio e 

vídeo arquivada nessa casa e transmissão ao vivo pelo facebook. A Vereadora Elza sugeriu o envio de Ofício ao 

Poder Executivo requerendo a disponibilização de servidor para trabalhar no setor de confecção de carteira de 

identidade, o que foi aprovado por todos. Item 2º da pauta, discussão e votação do Projeto de Resolução 02/2023 

que “Altera o anexo I da Resolução 03/2022 da Câmara Municipal de Virginópolis”. Após leitura de parecer 

favorável emitido pela unanimidade dos membros da Comissão de Justiça, Legislação, Fiscalização e Redação da 

Câmara, inexistindo questões a serem sanadas, o Projeto foi submetido a votação, tendo recebido 04 (quatro) 

votos favoráveis dos Edis Elza de Souza, Beliny Leão, Bianca Lisley e Carlos Coelho, recebendo ainda 03 (três) 

abstenções dos Edis Eduardo Nunes, Giovani Campos e Wilian Tanure. Dessa forma o Projeto de Resolução n. 

02/2023 foi aprovado nos termos regimentais pela maioria dos Edis presentes. Item 3º da pauta, distribuição do 

Projeto de Lei 08/2023, de autoria dos Edis Beliny Leão e Bianca Lisley, que “Institui Noções de Direito e 

Cidadania como temas a serem abordados no Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano) nas escolas municipais de 

Virginópolis”. Item 4º da pauta, distribuição do Projeto de Lei Complementar 01/2023 “que dispõe sobre a 

alteração dos vencimentos dos Cargos Comissionados que especifica e dá outras providências”. Item 5º da 

pauta, distribuição do Projeto de Lei 09/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos que “Proíbe o 

manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer 

artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Virginópolis e dá outras providências”. Item 6º 

da pauta, pedido de retirada de tramitação do Projeto de Lei 32/2022 que “Autoriza o Poder Executivo a 

adquirir o imóvel de matricula n° 7.689 do Livro 3-M fls. 194 pertencente a CNEC (Campanha Nacional de 

Escola da Comunidade) e dá outras providências”. O vereador Alex manifestou seu repúdio com o ato 

irresponsável e covarde do Prefeito Municipal que imputou aos Edis a culpa pela não aquisição da CNEC, e 

agora, meses após o envio de ofício pela Comissão de Justiça, solicita a retirada do Projeto sem responder as 

indagações feitas no mês de Dezembro. O vereador Giovani requereu fosse o assunto CNEC debatido com mais 

profundidade pela Câmara e pelo Executivo. Item 7º da pauta, pedido de uso da palavra solicitado pelo Diretor 

da Emater. Assunto: Prestação de Contas anual. Item 8º da pauta, Indicações. Indicação n. 18/2023, de autoria 

da Vereador Elza de Souza Melo, solicitando ao Poder que proceda a limpeza do trecho do Rio Tronqueiras que 

margeia o Distrito de Bom Jesus da Boa Vista. Consultado o plenário a Indicação foi aprovada por todos. 9º e 

último item da pauta, momento livre. O Presidente Alex requereu envio de Ofício ao Poder Executivo 

solicitando informações que seja informado qual escritório ou advogado está exercendo a assessoria jurídica da 

Prefeitura, o que foi aprovado por todos os presentes, com exceção do Vereador Giovani Campos. A Vereador 

Elza Soarez agradeceu ao Prefeito e servidores pela manutenção das estradas dos Córregos São Jos, Paulos e 

trecho Virginopolis/Bom Jesus da Boa Vista. O Edil Carlos Coelho, por sua vez, agradeceu ao diretor Geral do 

DER/MG Dr. Rodrigo, ao Diretor Regional do DER de Guanhães, Raul Coelho, Deputado Estadual Zé Laviola, 

por terem atendido as importantes reivindicações realizadas por munícipes. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será 

assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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